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Szentendrei lakosként úgy tapasztaltam, hogy a TESZ által támogatott polgármester, a 
Fülöp Zsolt vezette önkormányzat a szűkös erőforrásokkal jól gazdálkodik, a közösség 
ügyeit korrekten, tisztességesen intézi, az önkormányzatiság szellemében képviseli a 
város érdekeit. Ezért vállaltam el felkérésére a képviselőjelöltséget, csatlakoztam a pol-
gármestert támogató csapathoz, mert továbbra is egy szabad, élhető és biztonságos 
városban szeretnék élni, és tenni azért, hogy az itt élő emberek igényei szerint fejlődjön 
tovább.

Rajongásom mellett tisztában vagyok a város helyzetével, az itt élők gondjaival, város-
részünk sokrétű problémáival, de volt alkalmam ezeket megbeszélni a városvezetéssel 
és más önkormányzati szakértőkkel. Tudom, mennyi feladatot kell megoldani egy ön-
kormányzatnak valamennyiünk megelégedésére, így – különösen ebben a választóke-
rületben – nem egyszer okoznak bosszúságot az utak állapota, a csapadékvíz-elvezetés, 
a közvilágítás hiányosságai, a közlekedés nehézségei. 

Közel negyedszázada élek Szentendrén és azóta egyre inkább 
rajongója vagyok a városnak. Szeretem a madárcsicsergéstől 
hangos reggeleket, a Belváros girbe-gurba mesélő utcáit, ahol 
azt érezni, mintha egy másik bolygó idealizált kisvárosában 
lennénk.  Budapesten dolgozom ügyvédként, így még inkább 
értékelni tudom a város békés és derűs hangulatát.  Mindazért, 
amit szeretek Szentendrében, kész vagyok tenni is.
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2019 előtt a természeti környezetünk és az itt élők életminősége rovására elszabadultan 
növekedett Szentendre lakosságszáma. Ezt a növekedési ütemet nem követte sem a 
városon, sem a térségen belül a közúti, a közműhálózati, az intézményi vagy a szolgál-
tatási infrastruktúra fejlesztése. Mindennek hiánya visszahat az itt élők életminőségére. 

A Fülöp Zsolt vezette önkormányzat érdeme, hogy sikerült megállítani a város túl-
népesedési folyamatát, évtizedek óta először csökkent a szentendrei állandó lakosok 
száma. Az elmúlt bő négy évben már csak olyan lakóterületi fejlesztések indulhattak el, 
amelyek előtt a korábbi vezetés utat nyitott. További lakóparképítést, lakóterületi 
növekedést nem támogatok. 

A TESZ választási ígérete szerint bevezetett Városrészi Költségvetési program ke-
retében az itt élők által kezdeményezett fejlesztések, beruházások valósulhatnak meg. 
Ezt a gyakorlatot érdemes továbbfejleszteni.
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Kiemelten fontos céloknak tartom:
• a beruházói, építési vállalkozói érdekekkel szemben a helyiek érdekeinek védelmét 

városrészünkben is, 
• túlterhelt utcáink tehermentesítését, az úthálózatunk fejlesztését, a járdáink bizton-

ságossá tételét,
• az út- és közlekedési viszonyok, a közlekedésbiztonság javítását, új 1+1-es programok 

indítását,
• a közmű-infrastruktúra, elsősorban a víz- és csatornahálózat hiányosságainak program-

alapú, ütemezett megoldását, a ivóvíz-szolgáltatás biztonságának javítását, valamint 
a csapadékvíz-elvezetési problémák megoldását és a közvilágítás fejlesztését,

• a közösségi terek, játszóterek mellett a Szentendréhez szorosan kapcsolódó természet-
járó célállomások fejlesztését,

• elengedhetetlen a városi parkolási helyzet javítása, a parkolási szabályozás felülvizs-
gálata.

Meggyőződésem, hogy a képviselői munkában a legfontosabb a helybéliek véle-
ményének meghallgatása, bevonásuk a döntésekbe, mert csak az itt élők közremű-
ködésével érhető el közvetlen környezetünk, lakóhelyünk fejlődése, megújítása. 

Kérem a támogatásukat, hogy városrészünket és vele együtt Szentendrét élhe-
tőbbé, szerethetőbbé tegyük. 
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Szentendre és a városrész ügyeivel forduljon hozzám bizalommal!
telefon: +36-30-962-8510 | e-mail: dr.gondosgabriella@tesz2000.hu 
Kövessen minket a közösségi oldalunkon!
www.facebook.com/TESZ2000
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